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MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE

Program: Program Regional Nord-Est
Prioritate: P2.P2. Nord-Est – O regiune mai digitalizată
Obiectiv specific: Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de 
cercetare și al autorităților publice
Apel de proiecte: Transformarea digitală a IMM-urilor orientată către creșterea intensității digitale

DECLARAȚIE UNICĂ

Subsemnatul/subsemnata , posesor al BI/CI seria , nr. , CNP , în calitate de <nume> <prenume> <serieCI> <nrCI> <CNP>
 al  în calitate de al parteneriatului<reprezentant/împuternicit> <entitate> <calitate în parteneriat - partener/lider> 

format din , cunoscând prevederile Codului penal privind falsul în declarații și falsul intelectual,<denumire parteneriat>
declar următoarele:

<solicitant> depune Cererea de finanțare cu titlul , depus în cadrul Apelului de proiecte Transformarea<titlu proiect>
digitală a IMM-urilor orientată către creșterea intensității digitale, lansat în cadrul programului Program Regional Nord-

 prioritatea  obiectiv specific Est, P2.P2. Nord-Est – O regiune mai digitalizată, Valorificarea avantajelor digitalizării, în
în calitate de beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților publice <calitatea în

proiect pentru care va fi asigurată o contribuție proprie de  lei, reprezentând % dinproiect>, <contribuția proprie> <x>
valoarea eligibilă a proiectului.

A. Sunt respectate cerințele specifice de eligibilitate aplicabile proiectului și solicitantului, în condițiile și la termenele
prevăzute în Ghidul Solicitantului, după cum urmează:

Solicitantul este o întreprindere non-agricola constituită în baza Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale,
republicată, cu completările și modificările ulterioare, care se încadrează în categoria IMM-urilor (microîntreprindere,
întreprindere mică sau întreprindere mijlocie), a fost înființată cel târziu la data de 03.01.2022 (inclusiv această dată) și
are sediul social în Regiunea Nord-Est.

Solicitantul nu are autorizate coduri CAEN care sunt excluse de la finanțare, conform Anexei 7 – Lista CAEN neeligibile.

Solicitantul a desfășurat activitate pe o perioada corespunzătoare cel puțin unui an fiscal integral, nu a avut activitatea
suspendată temporar oricând în anul curent depunerii cererii de finanțare și în anul fiscal anterior, cu excepția
suspendării activității pe perioada stării de alertă/urgentă instituită în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Solicitantul a înregistrat profit din exploatare (>0 lei) în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare.

Solicitantul a fost preselectat pentru finanțare prin metoda RCT si a primit „Invitația pentru depunere cerere de
finanțare in MySMIS2021/SMIS2021+”.

Valoarea ajutorului de minimis solicitat nu depășește plafonul de minimis, ținând cont de regula de cumul a ajutoarelor
aplicabilă întreprinderii unice, conform prevederilor din cadrul secțiunii 3.13. Reguli privind ajutorul de stat.

Solicitantul asigură contribuția proprie la valoarea cheltuielilor eligibile (minimum 10% din valoarea cheltuielilor
eligibile), acoperirea cheltuielilor neeligibile ale proiectului, precum și cele pentru buna functionare a acestuia in
perioada de durabilitate.
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Locul de implementare a proiectului este situat în Regiunea Nord-Est.

Pentru solicitanți microîntreprinderi, locul/locurile de implementare a proiectului trebuie să fie situat/e doar în
mediul urban, inclusiv satele aparținătoare acestuia.

Pentru solicitanți întreprinderi mici și întreprinderi mijlocii, locul/locurile de implementare a proiectului poate
/pot fi situat/e atât în mediul urban cât și în mediul rural.

La depunerea cererii de finanțare, solicitantul trebuie să aibă locul/locurile de implementare a proiectului
înregistrat/e ca sediu principal sau sediu secundar la ONRC cel mai târziu la data de 03.01.2023, în Regiunea Nord-
Est.

Investițiile propuse în cadrul proiectului, conduc la atingerea unui nivel ridicat de intensitate digitală conform DESI,
conform sectiunii  .5.2.2. „Activitati eligibile”

Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publica pentru aceleasi costuri aferente acelorasi activitati eligibile.

Proiectului și activitățile sale privind investițiile se incadreaza în acțiunile specifice sprijinite în cadrul acestui apel.

Valoarea activității de bază sau pachetului de activități de bază, reprezintă minim 50% din bugetul eligibil al proiectului.

Valoarea sprijinului financiar nerambursabil se încadrează în următoarele limite:

Minimum 15.000 Euro

Maximum 100.000 Euro,

echivalent în Lei la cursul de schimb InforEuro valabil la data publicării ghidului solicitantului, reprezentând 90% din
valoarea totala eligibilă a proiectului.

Perioada de implementare a proiectului de după semnarea contractului este de maximum 12 luni.

Proiectul respectă principiile privind dezvoltarea durabilă, accesibilitatea, egalitatea de șanse, gen și nediscriminarea

Proiectul respecta principiul DNSH – Tranziția către o economie circulară

Proiectul nu include activități care au făcut parte dintr-o operațiune care este relocată în conformitate cu articolul 66
din Regulamentul UE nr. 1060/2021 sau care ar constitui un transfer al unei activități productive în conformitate cu
articolul 65 alineatul (1) litera (a) al aceluiași regulament.

B. Organizația/reprezentantulul   nu se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute de legislația aplicabilă,
respectiv Ghidul Solicitantului:

B1. Solicitantul nu se află într-una din situațiile de mai jos:

a) In stare de faliment/insolvență sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, a încheiat
acorduri cu creditorii (în procedurile anterior menționate), și-a suspendat activitatea economică sau face obiectul unei
proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de
legislația sau de reglementările naționale;

b) Face obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la punctul a.;
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c) a fost/nu este subiect al unui ordin de recuperare în urma unei decizii privind declararea unui ajutor ca fiind ilegal şi
incompatibil cu piaţa comună ce nu a fost executată deja şi creanţa nu a fost integral recuperată, inclusiv dobânda
aferentă;

d) A fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/ infracțiuni referitoare
la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu
prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare.

e) Este în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al Comisiei :

i. în[doar pentru întreprinderi care au, la data declarației, cel puțin 3 ani de la înființare] 
cazul unei societăți curăspundere limitată, atunci când mai mult de jumătate din capitalul social subscris a dispărut din
cauza pierderilor acumulate. Această situaţie survine atunci când deducerea pierderilor acumulate din rezerve (şi din
toate celelalte elemente considerate în general ca făcând parte din fondurile proprii ale societăţii) conduce la un
rezultat negativ care depăşeşte jumătate din capitalul social subscris. În sensul acestei dispoziţii, "societate cu
răspundere limitată" se referă în special la tipurile de societăţi menţionate în anexa I la Directiva , iar2013/34/UE
"capital social" include, dacă este cazul, orice capital suplimentar;

ii. în cazul unei societăți[doar pentru întreprinderi care au, la data declarației, cel puțin 3 ani de la înființare] 
comerciale în care cel puțin unii dintre asociați au răspundere nelimitată pentru datoriile societății, atunci când mai mult
de jumătate din capitalul propriu, astfel cum reiese din contabilitatea societății, a dispărut din cauza pierderilor
acumulate; În sensul prezentei dispoziţii, "o societate comercială în care cel puţin unii dintre asociaţi au răspundere
nelimitată pentru creanţele societăţii" se referă în special la acele tipuri de societăţi menţionate în anexa II la Directiva 
2013/34/UE

iii. atunci când întreprinderea face obiectul unei proceduri colective de insolvență sau îndeplinește criteriile prevăzute
de legislația națională pentru inițierea unei proceduri colective de insolvență la cererea creditori lor săi;

iv. atunci când întreprinderea a primit ajutor pentru salvare și nu a rambursat încă împrumutul sau nu a încetat garanția
sau a primit ajutoare pentru restructurare și face încă obiectul unui plan de restructurare.

f) nu se află în situațiile prevăzute de Recomandarea Comisiei Europene nr. 1039/16.07.2020, publicată în JOUE nr 227
/16.07.2020 privind condiționarea acordării sprijinului financiar public de lipsa unei legături cu jurisdicțiile necooperante
în scopuri fiscale, respectiv:

i. nu este rezident în scopuri fiscale sau înmatriculat în temeiul legilor din jurisdicțiile care figurează pe lista Uniunii
Europene a jurisdicțiilor necooperante în scopuri fiscale;

ii. nu este controlat, direct sau indirect, de către acționarii din jurisdicțiile care figurează pe lista Uniunii Europene a
jurisdicțiilor necooperante, analiza mergând până la beneficiarul real, așa cum este acesta definit în art. 3 punctul 6 din
Directiva 2015/849;

iii. nu controlează, direct sau indirect, filialele sau nu dețin unități permanente proprii în jurisdicțiile care figurează pe
lista Uniunii Europene a jurisdicțiilor necooperante în scopuri fiscale; și

iv. nu exercită dreptul de proprietate în comun cu întreprinderile din jurisdicțiile care figurează pe lista Uniunii Europene
a jurisdicțiilor necooperante în scopuri fiscale.

B2. Reprezentantul legal care își exercită atribuțiile de drept pe perioada procesului de evaluare, selecție și contractare,
nu se află într-una din situațiile de mai jos:

a) în situația de a induce grav în eroare Autoritatea de Management
sau comisiile de evaluare și selecție, prinfurnizarea de informații incorecte în cadrul prezentului apel de proiecte sau a
altor apeluri de proiecte derulate în cadrul PR Nord-Est;

b) în situația de a încerca/ de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze comisiile de evaluare și
selecție sau Autoritatea de Management pe parcursul procesului de admisibilitate și selecție a prezentului apel de
proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în cadrul PR Nord-Est;

c) sa fi suferit condamnări definitive în cauze referitoare obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor
publice naționale aferente acestora.

https://sintact.ro/#/dokument/79144828?cm=DOCUMENT
https://sintact.ro/#/dokument/79144828?cm=DOCUMENT
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B3. Solicitantul trebuie să se regăsească în următoarele situații:

a) În cazul solicitantului pentru care au fost stabilite debite în sarcina sa ca urmare a măsurilor legale întreprinse de
autoritatea de management, acesta va putea încheia contractul de finanţare în următoarele situaţii:

recunoaşte debitul stabilit în sarcina sa de autoritatea de management pentru POR/PR Nord-Est şi îl achită
integral, ataşând dovezi în acest sens, cu excepția proiectelor aflate în implementare, pentru care recunoaşte
debitul stabilit şi îl achită integral sau îşi exprimă acordul cu privire la stingerea acestuia din valoarea cererilor de
rambursare ulterioare, aferente proiectului în cadrul căruia a fost constatat.

a contestat în instanţă notificările/procesele verbale/notele de constatare a unor debite și prin decizie a
instanțelor de judecată acestea au fost suspendate de la executare, anexând dovezi în acest sens.

b) (la momentul etapei de contractare) să fi achitat obligațiile de plată nete (diferența dintre obligațiile de plată
restanțe la buget și sumele de recuperat de la buget) către bugetul de stat și respectiv bugetul local, în cuantumul
stabilit de legislația în vigoare.

c) Deține dreptul legal de a desfășura activitățile prevăzute în cadrul proiectului.

C. Mă angajez ca organizația pe care o reprezint:

Să nu utilizeze sprijinul primit pentru finanțarea de intervenții excluse din domeniul de aplicare al Fondului vizat de
intervenție (FEDR/FC art. 6 Reg. FEDR/ FC1058/2021 , FSE+, etc

Să asigure contribuția proprie declarată în secțiunea aferentă din Cererea de Finanțare,

Să finanțeze toate costurile, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente proiectului,

Să asigure resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condiţiile rambursării ulterioare a
cheltuielilor eligibile din fondurile Uniunii,

Să asigure folosința echipamentelor și bunurilor achiziționate prin proiect, împreună cu partenerii, după caz, pentru
scopul declarat în proiect,

Să asigure cheltuielile de funcționare și întreținere aferente proiectului care includ investiții în infrastructură sau
investiții productive, în vederea asigurării sustenabilității financiare a acestora (pentru investiții din FEDR/FC),

Să prezinte, la momentul contractării, la cererea AM, toate documentele necesare pentru a dovedi îndeplinirea
condițiilor de eligibilitate,

În cazul în care au fost demarate activități înainte de depunerea proiectului, eventualele proceduri de achiziții publice
aferente acestor activități au respectat legislația privind achizițiile publice,

În cazul obținerii finanțării, să respecte toate cerințele privind caracterul durabil  al proiectului, așa cum sunt specificate
în Ghidul Solicitantului cu în conformitate cu prevederile art. 65 din Regulamentul (UE) nr. 1060/2021,

Să respecte, pe durata pregătirii şi implementării proiectului, prevederile legislației europene şi naționale în domeniul
dezvoltării durabile, inclusiv DNSH, imunizării la schimbări climatice, egalității de șanse şi nediscriminării, egalității de
gen, GDPR, ale Cartei drepturilor fundamentale a Uniunii Europene, ale Convenției ONU privind Drepturile persoanelor cu
handicap, în domeniul ajutorului de stat și/sau de minimis (acolo unde este cazul), precum și dreptul aplicabil al Uniunii
din domeniul spălării banilor, al finanțării terorismului, al evitării obligațiilor fiscale, al fraudei fiscale sau al evaziunii
fiscale,
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Înțeleg că, în cazul nerespectării condițiilor de eligibilitate conform ghidului solicitantului, oricând pe perioada
procesului de evaluare, selecție și contractare, cererea de finanțare va fi respinsă. În acest sens, înțeleg că orice
situație, eveniment ori modificare care afectează sau ar putea afecta respectarea condițiilor de eligibilitate menționate
în Ghidul solicitantului vor fi aduse la cunoștința AM/OI în termen de <xxx>   de la luarea la cunoștință a situației
respective,

Să iau toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese, în conformitate cu
reglementările europene și naționale în vigoare.

Să aduca la cunostinta Autoritatii de Management existenta unui posibil conflict de interese sau a unei situaţii care are
sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității și imparțialității procesului de verificare, contractare și
implementare a proiectului, în termen de 5 zile lucratoare de la luarea la cunoștință a situației respective

Sa se asigure de faptul ca furnizorul de servicii de consultanță care întocmește Studiul de fezabilitate digitală nu va
contribui la punerea în aplicare a soluției IT, propusă, furnizând echipamente, software și aplicații IT, în cadrul aceluiași
proiect.

D. Îmi   exprim acordul cu privire la utilizarea şi prelucrarea datelor cu caracter personal de către AM responsabil sau
orice altă structură cu responsabilități în gestiunea și controlul fondurilor europene, în cadrul procesului de evaluare și
contractare și în cadrul verificărilor de management/audit/control, în scopul îndeplinirii activităților specifice, cu
respectarea prevederilor legale.

E. Declar că am luat la cunoștință că în etapa de contractare am obligația să fac dovada tuturor celor declarate prin
prezenta Declarație, sub sancțiunea respingerii cererii de finanțare.

F. Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele <denumire entitate juridică>.

Data Semnătura

26-06-2023
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